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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 23 februari 2023

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, 
Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, Anja 
Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Els Vyncke, Arthur De 
Brabander, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Claudio Saelens, derde schepen
Barbara Vandenbrande, Branco François, Arthur Mortier, gemeenteraadsleden

Afwezig: /

GEMEENTEWEG VERBINDING GEVAERTS-NOORD - BUURTWEG NR. 3: VOORLOPIGE VASTSTELLING 
ONTWERP GEMEENTELIJK ROOILIJNPLAN | GR/2023/012

De raad,

Feiten en voorgeschiedenis
In zitting van 28 april 2022 besliste de gemeenteraad om de verbindingsweg gelegen tussen Gevaerts-Noord 
10 en 11 en chemin nr. 3 te erkennen als gemeenteweg. Conform het decreet houdende de 
gemeentewegen van 03 mei 2019 werd het college belast met de opmaak van een rooilijnplan. Hiervoor 
werd landmeterskantoor Vandenbussche aangesteld.

Regelgeving
• het decreet houdende gemeentewegen van 03 mei 2019

Argumentatie
Komende van Gevaerts-Noord wordt de volledige breedte van de toegangsweg ingenomen. Dit gaat om 5 
meter.
Op dit gedeelte rust sowieso een erfdienstbaarheid van doorgang van 5 meter voor het onderhoud van de 
naastliggende Lijsterbeek. Bij het vestigen van een nieuwe gemeenteweg gaat de gemeente over tot 
verwerving van de onroerende goederen, vereist voor de realisatie van de gemeenteweg (artikel 26.2 van 
het betreffende decreet). Het is niet aangewezen deze grondstrook in 2 te splitsen.
Ter hoogte van het landbouwperceel wordt de gemeenteweg 1,5 meter breed.
Het ontwerp gemeentelijk rooilijnplan wordt aan de gemeenteraad voorgelegd ter voorlopige vaststelling.
Conform het decreet zal het college van burgemeester en schepenen binnen de dertig dagen een openbaar 
onderzoek starten waarna het rooilijnplan ter definitieve vaststelling zal voorgelegd worden aan de 
gemeenteraad.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door burgemeester Jos Sypré, bevoegd voor trage wegen.

Verwijzingsdocumenten
• Ontwerp rooilijnplan

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Het ontwerp van gemeentelijk rooilijnplan voor de nieuwe gemeenteweg tussen Gevaerts-Noord 10 
en 11 en chemin nr. 3 wordt voorlopig vastgesteld.
Artikel 2: Het college van burgemeester en schepenen zal een openbaar onderzoek starten, binnen de 30 
dagen na de voorlopige vaststelling
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
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Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 9 maart 2023

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


